

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax újra hibátlanul működik, így a közlekedésrendészet (változó időpontban idetévedő) sebességmérőjén kívül az is munkába állt. A tervezett mérés a következő: december 16. délelőtt: Timur u. (a lejtő irányába). A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: december 11.: Pécel, Isaszeg; december 12.: Isaszeg, Pécel; december 13.: Isaszeg; december 14-15.: Gödöllő; december 16.: Pécel; december 17.: Pécel, Isaszeg; december 18.: Gödöllő; december 19.: Csömör, Kistarcsa; december 20.: Mogyoród, Kerepes; december 21.: Zsámbok, Dány; december 22-23.: Gödöllő; december 27.: Kerepes, Kistarcsa; december 28.: Mogyoród, Kerepes; december 29.: Isaszeg, Pécel; december 30-31.: Gödöllő. *(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)*

XIV. kerület

Figyelmetlen balkanyar

November 30-án az esti órákban a Fogarasi úton haladt a Kerepesi út irányából a Nagy Lajos király útja felé egy Audi A6 típusú személygépkocsi. A Fogarasi út és a Pillangó utca kereszteződésénél a gépkocsi vezetője balra nagy ívben szeretett volna kanyarodni a fényjelző készülék zöld jelzésére, azonban nem adta meg az elsőbbséget a szemből érkező, egyenesen haladó Suzuki Swift típusú gépkocsinak és összeütköztek. A vétlen sofórt mellkasi sérülésekkel szállították az Árpád kórházba.

Balesetből baleset

December 2-án este egy Toyota Corolla típusú személygépkocsi haladt a Róna utcán, a Thököly út irányából. A Róna utca és a Szugló utca kereszteződésénél a gépkocsi vezetője balra kívánt kanyarodni, de látta, hogy ez nem megoldható, mivel ott egy közlekedési baleset történt. Megállt, közben elengedte a gyalogátkelön áthaladni kívánókat. Ekkor egy Nissan Micra nekiütközött a Corolla hátuljának. A Micra vezetője elmondta, hogy a baleset elvonta a figyelmét és későn észlelte az előtte lévő autót, amibe belehajtott. A baleset okozásáért a felelősségét elismerte. Az ütközés következtében a vétlen gépkocsi utasa nyaksérülést szenvedett, ezért hozzá mentőt hívtak és az Árpád kórházba szállították.

Elesett a motoros

December 3-án a reggeli órákban személyi sérüléses baleset történt a Vezér út és a Tihany utca kereszteződésében. Eddig tisztázatlan okból egy segédmotor-kerékpáros szenvedett láb-törést, de mire a járőrök a helyszínre érkeztek, a férfit a mentők elszállították az Uzsoki kórházba. A fentiekről a sérült motoros barátja tájékoztatta a rendőröket, aki a motor elszállításával lett megbízva.

XVI. kerület

Észrevétlen gyalogos

November 24-én a déli órákban a Rákosi úton haladt egy személygépkocsi a Szlovák út felől a János utca irányába. A János utcai jelzőlámpa szabad jelzésénél behajtott a kereszteződésbe és balra, nagyívben a János utcára akart bekanyarodni. A vele szemben közlekedő BKV busz vezetője lemondott elsőbbségéről, ezért a személygépkocsi ve-

sérülést szenvedett, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították. A felelősségét elismerte.

Gázolt a bringás

Személyi sérüléses baleset történt november 26-án a Veres Péter út és a Thököly út kereszteződésében. Egy biciklis haladt szabálytalanul a buszsávban az Őrs vezér tere irányába. A Kartal utca felől a Veres Péter úton át akart szaladni a túoldalalon lévő buszmegállóhoz egy gyalogos hölgy, akit nem tudott kikerülni a kerékpáros és elütötte. A gyalogos valószínűleg combnyaktörést szenvedett, sokkos állapotban szállították kórházba.

Súlyos baleset

November 26-án délután a Szlovák út 118. szám előtt gyalogosgázolás történt. A sérültet hanyatt fekve találták a rendőrök eszméletlen állapotban. Egy személygépkocsi haladt a Szlovák úton az Ostoros út irányából a Rákospalotai határút felé. A Timur utcai kereszteződéshez érve a vezető egy nagy csattanásra lett figyelmes, ezután megállt. Ekkor vette észre, hogy elütött valakit. A gyalogos egyébként a túoldalról kelt át a zebrán el a gyalogost, viszont a jobb oldali visszapilantó tükrre letört, állítólag azért, mert a gyalogos dühében odacsapott. Ezt a másik fél tagadta, szerinte a könyökénél elsodorta az autót. Mivel nem tudtak megegyezni, az ügyben szabálysértési eljárás indul.

Hogyan tört le a tükör?

Gyalogosgázolás történt november 27-én kora délelőtt. A Rákosi úton haladt az Őrs vezér tere irányából egy Suzuki Swift típusú személygépkocsi kb. 40 km/óra

Közlekedési balesetek



MENTŐAUTÓ ÜTKÖZÖTT ÖSSZE EGY SZEMÉLYAUTÓVAL. Idős beteg szállító mentő egy személygépjárművel ütközött a XIV. kerület Róna és a Szugló utca kereszteződésében december 1-jén az esti órákban. A mentőben lévő beteg nem, de az ápolója, a mentőautó sofőrje és a személykocsi vezetője is megsérült az ütközés következtében. A tűzoltók aramtalanították a járműveket, a sérülteket és a szállított beteget több kárkező mentő szállította el. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

sebességgel. Féktávolságon belül a zebrára lépett egy gyalogos, ezért a felezővonalhoz húzódtott. Állítása szerint nem sodorta el a gyalogost, viszont a jobb oldali visszapilantó tükrre letört, állítólag azért, mert a gyalogos dühében odacsapott. Ezt a másik fél tagadta, szerinte a könyökénél elsodorta az autót. Mivel nem tudtak megegyezni, az ügyben szabálysértési eljárás indul.

Kijött a részeg sofőr

November 27-én a délutáni órákban egy Kia Ceed haladt a Margit utcán a Futórozsza utca irányába. Amikor a Margit utca és a Csipkés köz kereszteződéséhez ért, a vezető azt észlelte, hogy egy szürke színű Suzuki Swift a Csipkés közből, az Elsőbbség-

adás kötelező jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva kikanyarodik elé. Fékezett, így az ütközést sikerült elkerülnie. A Suzuki is megállt, kiszállt a kocsiból és szitkozódni kezdett. A Kia vezetője elindult felé, hogy tisztázza az ügyet, de a Suzuki elindult és elsodorta a már mellette lévő személyt. Ennek következtében elesett és megsérült a válla. A Suzuki vezetője ellen segítségnyújtás elmulasztása miatt indítanak eljárást.

Ittasan, hátulról

Egy személygépkocsi várakozott a Vidámvásár utca 1. szám előtt a forgalmi jelzőlámpa piros jelzésénél november 29-én a déli órákban. Egy ittas sofőr érkezett mögötte és megpróbálta kikerül-

BŐRGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS
Dr. Harangozó Adrienn
1161 Bp. Hársfavirág u. 54. Iszt.1. Terra Zebra Lakopark
Bejelentkezés:
06-30-223-7523
Rendeles: hétfő, csütörtök délután

FOGÁSZATI
kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp., Szilaspark 5. sz. (Pókas mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

A felszabadult hallás élménye

Szabaduljon meg hallásproblémáitól!

Észleli hallásvesztését?

Victofon

GYSGY REHA Egézségcentrum
A Pillangó utcai metrótól 5 percre, a Fogarasi úti TESCO mellett. 1149 Budapest, Pillangó u. 12. I. emelet 10.
Rendelés: hétfő, szerda: 12:00-20:00, péntek: 8:00-16:00
Bejelentkezés rendelési időben.
Telefon: 06-30/509-5769

TEGYE MEG AZ ELSŐ LÉPÉST:
JELENTKEZZEN INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA



BALESET A KANYARBAN. Az őszi időben újabb baleset történt az Arany János utca és a Mátyas király út összefutásánál, abban a kanyarban, ahol át kellett helyezni a villanyoszlopot, mert kéthavonta kidöntötték. December 4-én délután egy Opel találkozott frontálisan egy kisbuszsal, a képen látható eredménnyel. Az út-felület csúszik, 40 km-es sebességkorlátozás van érvényben, aki erre jár, legyen óvatos!

ni a várakozó gépkocsit, hogy átérjen a baloldali kanyarodó sávba, de közben nekiment az álló jármű bal hátsó részének autójának jobb elejével. A vétlen sofőr látta, hogy az okozó erősen ittas állapotban van, ezért rendőrt hívott. A rendőrök előállították vérvételre, az intézkedés során az is kiderült, hogy vezetői engedélylyel nem rendelkezik, többször állt eltiltás alatt.

Ittasan, kölcsönautóval

November 29-én késő délután egy román állampolgárságú férfi felkereste régi ismerősét, aki az Ikarus telepen dolgozik biztonsági őrként. A férfinak megtette a barátja autója és megkérte, hogy kipróbálhassa. Meg is kapta, azzal a feltétellel, hogy a telepet nem hagyja el. Ennek ellenére pár kör után kihajtott a kapun és elindult a Batthyány Ilona utcán a Vidámvásár utca felé. A Vidámvásár utca kereszteződésében balra kívánt kanyarodni, de elvesztette uralmát a jármű felett, a szemben lévő családi ház kerítésébe hajtott és kidöntötte a kaput. Ezek után tolatni kezdett,

Szimba
Állatorvosi rendelő
Dr. Mezősi László: 06/20/552-6702
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.
Tel./Fax: 407-2019, Rendelés: 402-1878
rend. időben: 402-1878 H-P: 10-12
SZOLGÁLTATÁSOK: 17-19-ig
- **Uj szolgáltatás: BEMER** pulzáló elektromágneses terápia
• Belsőgyógyászat, sebészeti, szülészet ellátás
• macskák sz • védőoltások (vesztésig ellen is)
• röntgen, laborvizsgálatok • csipzűlések
• diszplázia szűrés • Baleseti elsősegélynyújtás
• ultrahangos fogkalkulációk • egzotikus állatok ellátása • állattűvel • mikrochip beültetés • kutyá, macska biztosítás
TELI IYARTALANÍTÁSI AKCIÓ:
december, január hónapban 10% kedvezménnyel
Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, házilag!

pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szerviz

Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya
Komputeres vizsgálat, ABS, légzsák, hibakódolvasás, hibakód törlése és szerviz-intervallum beállítása
Autóvillamosság • Immobiliser, riasztó, rádió és sebességváltó-zár beszerelése
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya

A hirdetés felmutatójának a munkadíjából 10 % kedvezmény!

2009. december 11.

BMW elejét megijedt és a mellett párhuzamosan álló VW típusú személygépkocsi mellé esett. Anyagi kár nem keletkezett az autóban. A motoros értesítette a rendőrséget. Az intézkedés során a motoros nem tudta bemutatni a felelősségbiztosítását, bár állítása szerint rendelkezik vele. A VW vezetőjénél nem volt forgalmi engedély, mivel azt Szlovéniában érvénytelenítették a vezetői engedélyével együtt.

Rongált, majd elment

December 2-án a délutáni órákban egy Peugeot 307 típusú személygépkocsival leparkolt a tulajdonosa a Jókai úti OTP előtt. Amikor végzett a dolgával és visszatért a gépkocsihoz, egy hölgy azzal fogadta, hogy szemtanúja volt, amint egy másik jármű tolatás közben meghúzta a parkoló Peugeot-t. Megadta a károkozó rendszámát és a saját telefonszámát. A rendszám alapján a rendőrök megkeresték az okozó Nissan tulajdonosát, aki elismerte, hogy ott járt a helyszínen, de azt nem, hogy megrongálta volna a Peugeot-t, pedig egyértelműen látszottak a gépkocsin a nyomok. A rendőrség szabálysértési eljárást indított az ügyben.

Bizonytalan kerékpáros

Egy kerékpáros közlekedett december 3-án délelőtt a Péterke utcán a Rozsos utca felől a Szlovák út irányába, miközben egy szeméztállítás járművet előzött meg. Amikor az előzést befejezte, elvesztette az egyensúlyát és a Péterke utca 31. szám előtt álló személygépkocsinak ütközött. Felelősségét elismerte.

Agglomeráció

Ittas vezetők

December 5-én ittasan okozott anyagi káros közlekedési balesetet egy kistarcsai férfi, ezért vérvételre szállították. Ugyanezen a napon egy szadai férfi is intézkedés alá vontak, mivel ittasan vezette járművét. Ittasan okozott balesetet egy dányi férfi. December 7-én. Isaszegen úgy közlekedett VW Transporterével, hogy hátulról nekiment egy személyautónak, majd ezután megállás nélkül elhajtott a helyszínről. A rendőrök rövidesen megtalálták, és vérvételre szállították.

LENYITHATÓ KONTÉNER
(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termőföld, kőpor, szittszállítás, gépi földmunka.

Telefon:
06-30-944-0308
400-9500
KREKÁCS

KOMPLETT OPTIKA
szemüvegek komplettén

Komplett szemüveg AKCIÓ
6.900 Ft-tól
Sciennet
termékpartner!

1165 Budapest, Mészáros József u. 1. az SZTK-nál
Tel: 407-0106

Helyi Hírek

Baleset – háztájiban

A XVI. kerület olvasóközsége körében megszokottnak számít, hogy ha valami fontos dolog történik a kiadó családjában, akkor arról röviden hírt adunk az újságban (elkerülendő azt, hogy a történetet a közeli és távoli ismerősöknek újra és újra el kelljen mesélni). *Nos, a terjedő hír igaz: menyemet és két unokámat egyszerre ütötték el a Rákosi úton.*

A történet úgy indult, hogy december 3-án esetfele menyem, Noémi kerékpárral indult a közeli magánóvodába. A nagyobbik unokámat a gyerekülésbe ültette, a kisebbiket (mostani szokás szerint) hordkendővel a hátrára kötötte. Legurultak a Lajos utcán a Rákosi útig, ahol keresztben állt az Árpádföld felé haladó kocsior. Egy autós intett nekik, hogy lemond az elsőbbségről, így Noémi körülnézett, majd nyeregbe szállt, hogy átguruljon a kereszteződésen. Ekkor megkapták a zöldet a dologból, de hiába villogtatott, a kocsi csak jött. Noémi éppen keresztelte a másik sávot, mikor az autó, fékezés után odaért, és elütötte őket. A bringával együtt mindhárman a motorháztetőre estek, onnan pedig az úttestre zuhantak.

Két kicsi gyereket az anyjukkal együtt egyszerre elűnti még manapság is eléggé ritka dolog, úgyhogy óriási készültséggel jöttek a mentők, és súlyos sérüléseket véelvezve szállították mindhármutak a Baleseti Intézetbe. Itt derült ki, hogy a sors igen kegyes volt hozzájuk: a kicsik néhány horzsolással megúszták az ütközést, Noéminél merült fel az agyrázkódás gyanúja. Nem volt se törés, se belső sérülés. Mire a rendőrök a kórházba értek, már túl voltak a vizsgálatokon, és egy nap megfigyelés után haza is engedték őket.

Néhány lapszámmal korábban írtunk arról, hogy a főúton haladó járműnek mindig meg kell adni az elsőbbséget. Nem kétszerez téhát, hogy ez esetben (is) az alárendelt útvonalról érkező kerékpáros a felelős, bár őszintén szólva nem szívesen lettem volna az autóvezető helyébe, amikor szembesült a baleset közvetlen következményeivel...

Felemás ítélet a gázoló ügyében

Egy hobbikerekes 2007. október 19-én a családjához tartott éppen a Stefánia úti kerékpárúton. A Thököly úti lámpás kereszteződésen szabályosan áthaladó bringást a Stefániáról a Thököly útra kis ívben jobbra bekanyarodó teherautó elgázolta. A jármű kerekei alá szorult kerékpáros a helyszínen belehalt a sérüléseibe. Azóta több mint két év telt el, de sokáig nem született ítélet a vétkes sofőr ügyében. A napokban rövidesen megtalálták, és vérvételre szállították.



MUNKARUHA és VÉDŐFELSZERELÉSEK SZAKÜZLETE
Nyitva: Novemberben és decemberben H-P 9-18-ig

14 ÉVE a Veres Péter út 23/c. alatt!!!
T: 403-5011
Rendkívüli !!! 3760 Ft+ áfa (4700 Ft)

Munkaruhák:
Kertész nadrágok
Katonai gyakorló Overal, mellények, bélelt munkaruhák

Munkahelyi védőfelszerelések:
Védőbancsok nagy választékban
Pormaszk, védősisak, Szemüvegek, védőkesztyűk, valamint leesés elleni védelem

6. oldal

Helyi Hírek

2009. december 11.

7. oldal